

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE

51**PUEBLA DE LA SIERRA**

RÉGIMEN ECONÓMICO

En el anuncio 03/28.953/19 correspondiente a la cuenta general publicado en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 196, de 19 de agosto de 2019, en la página 115, se ha detectado error material procediéndose a su rectificación:

Donde dice: “se expone al público la cuenta general correspondiente al ejercicio 2019”.

Debe decir: “se expone al público la cuenta general correspondiente al ejercicio 2018”.

Puebla de la Sierra (Madrid), a 20 de agosto de 2019.

(03/29.068/19)

